

ERRATA

Apresentamos 5 alterações para o “RESULTADO CULTURA EM TODA PARTE 2024”, quais são:

- Em Apresentações Artísticas (até 3 artistas), onde se lê "21. Wagner Ivo Miranda - Apresentação Musical - Música - Piúma" leia-se "21. Vitor Leite Locatelli - Canções de Despedida - Música - Vitória";
- Em Apresentações (4 a 6 artistas), onde se lê "5. Vitória Felicio Dornelas - AWURE CAPIXABA - Dança - São Mateus", leia-se "5. Luciano Adriano da Silva - Suspeitos na Mira 31 Anos - Cultura Hip-hop e Funk - Serra";
- Em Apresentações Artísticas (7 ou mais artistas), onde se lê "4. Fabiana Alves de Oliveira - "Hope - Identidade Ancestral"- Dança - Pedro Canário" leia-se "4. Fabricio de Jesus Santos - "CONTANDO HISTÓRIAS DO FORRO" - Teatro - Mucurici".
- Em Palestra, onde se lê "5. Marcius Vieira Ribeiro - Palestra "Mercado da Moda e seus processos de produção" - Guarapari" leia-se "5. Neusa Maria Jordem Almança Possatti - "A IMPORTÂNCIA DA LITERATURA INFANTIL E JUVENIL NA FORMAÇÃO DE LEITORES" - Vila Velha";
- Em Contação de História, onde se lê "14. ANDRESSA MONIQUE RODRIGUES RUAS - "As aventuras do ABC" - Serra" leia-se "14. Heloyane Ferreira Viana - O Sonho de Tereza - Bom Jesus do Norte"

